Mobility to Spain Evaluation Questionnaire

(some students replied in groups)

DID THE MOBILITY MEET MY EXPECTATIONS?
27 risposte

@ Yes, completely
@ | am quite satisfied with it
@ Not at all

DID | GET INVOLVED IN IT?
27 risposte

@ Yes, | actively participated to the
activities

@ Yes | tried, even if sometimes it was
difficult

@ Not completely, but | followed the flow

@ Not at all, | simply watched the others
doing things

@ Not completely since | had to attend
lessons

HAVE | ESTABLISHED NEW RELATIONSHIPS? (more than one option accepted)
27 risposte

Yes, | did my best with everyone 16 (59,3%)

Yes, with some students from... 8 (29,6%)
Yes, with students from other p... 16 (59,3%)
Yes, also thanks to my host's h...
Yes, it was useful to do things t... 11 (40,7%)
No, it was too complicated

No, | am too shy and | do not fe...
Not much, | am too shy, maybe...
No, | am not interested

| would have liked to, but | coul...



WAS THE GEOCACHING ACTIVITY USEFUL TO START/CONTINUE INITIATIVES IN MY SCHOOL?
27 risposte

@ VYes indeed
@ Not really
@ Only partially




